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ЗНИЖКА ПЛАТНІ ЗЕЛІЗ-І
ПІТСБ>РГ, Па . 26. липня - НИЧНИКАМ В КАНАДІ

ЩЕ НЕ ВИРІШЕНА.

КОМПАНІЇ НЕ МАЮТЬ КОРИ- 
СТИ ЗІ СТРАРІКОЛОМІВ. ’sssrjs^ssjt противоенні ДЕМОН-

МОСКВА. 24. липня. - Пер СТРАЦГГ В АНГЛТТ
ший раз після кількох місяців
Виконавчий Комітет Третого | НіМЕЧЧИНЇі Народних Комісарів У.С.Р.Р. Орляндо заявляє королеви, що
Інтернаціоналу видав відозву Раковський заявив, що між
до пролетаріату, накликаючи ц Лондоні І по цілій Англіі Радянськими Републиками і| _ 
його до офензивн. У відозві відбулись великі проти- Польщею нема ніякого поро- 
сказано, що з огляду на білий воєнні віча зуміня відносно Східної Галн- РИМ, -V) липня,
терор І переслїлуванн робіт- " чини. ,Орляндо, якому король пору-
ництва поза межами Радян- ЛОНДОН, ЗО. липня. Як Правительства Радянських чив сФ°Рм>вати кабінет, зая- 
ських Републик, пора занеха- частина противоєнної демон- Републик е тої думки, що про вив ни"' коРолеви- '4° в'н не 
ти дефензивну тактику. "Р31*" по ц'и,ім світї- в Гайд! державність Східної Галичини може сповнити сего завдана

Комітет видав також спеці- парку зі6рали ся ТИСЯЧ) лк> чає рішати само населене. - через непримиримість соц.ялі-
дий і вислухали промов виз- яльну відозву до Німців, в я- 'начних попів, суспільних дія-

к,й говорить, що провідники чів ^обітиичих прОВ1ДНИКІВі : Списують Українців
зрадили німецьким народ і ' 1 . г. г-..жа„, які промовляли проти мілітар- ськової служок,ввиду того робітництво по- ' 1 .„ них приготовань. Походи зівинно перебрати владу у свої
руки і гнати, від себе тих про
відників, які не змоглиб пова
лити монархістичної реакції.

,ЗАЯВА РАКОВСЬКОГО ПРО
східну Галичину. МІНІСТЕРСЬКІ КРІЗИ І 

ІТАЛІЇ І ПОЛЬЩІ.
СТРАЙК ЗЕЛІЗНИЧНИКІВ 
БЛИЗЬКИЙ ЗАКІНЧЕНА. “Берлїнер Телєграфен Уні

он" доносить, що голова Ради
ки буде вивезено хоч би одну 
“кару" вугля з тих бітуміно- 
вих майнів в півдеиио-захід- Справа знижки платні зелїз- 
иій Гіеисилвеніі, які під охоро-1 

ною стейтової міліції отворе- ; 
но знова вчера для праці. Що
би поконати страйк, операто
рам доводить ся поборювати 
слідуючі дві Трудности:

В Здуч. Державах заносить сі 
т полагоджене страйку 

зелізничників.
не може сформувати 

міністерства.
•«і

9 иичиикам находить ся в ру
ках роземчої комісії. Вітторі'НАШІНГТОН, 29. липня.

Після конференцій з юнійними 
провідниками і управами 
лізииць президент Гардіиґ ви
робив пропозиції на полаго
джене страйку шапових робіт- , Б майжрів, як; хоті. 
ник.» У вівторок зберуть ся в ли6 іти те„ ао 6оти Лю. 
Шікаго представники роб.тни- мож дістатй цілі вагони. 
к.в а в Ню Порку представим. ^ шж ними не богато таких,
ки зел,знищ, для роагляненя, розуміли*» ся на майнер. 
пропозицій президента

ОТТАВА, 29. липня, 
нїзованє комісії, яка має роз- 
слідити спір між канадськи
ми зелїзницями і їх щаповими 
робітниками, все ще відбува- 
єть ся. Представник компаній 
в комісії адвокат Пітбледо з 
Вінніпегу і представник робіт
ників Джеймс Симсон з То
ронто пороаумівають ся теле
графічно в справі вибору пред 
сідателя комісії, однак депар
тамент праці не отримав єще 
номінації на предеїдателя.

Одною з критичних фаз по-

Орґа-зе-

стів і фашістів.
СоціялїСтн і фашісти в Ра- 

венна підписали мировий до
говір, на підставі котрого со- 
ціялїсти відкликали страйк, я- 
кий вони проголосили кілька 
днів тому назад, а фашісти 
розпустили свої банди.

для вій-

ЛЬВІВ, 2. липня. — Польські 
всіх частий міста зібрали ся в окупаційні влести задумують 
парку і уставили ся перед 12 3 Повним Нарушеиєм міждер- 
трибунами. Резолюцію проти жавних Іфав українське „асе. 
війки поставили вислужені лене Східної Галичини силою

зневолити до служби в поль
ськім війську. В тій цїли діста
ли всі українсько-католицькі 
парохіяльні уряди наказ пред- 
ложити викази усіх уродже
них в роках 1902, 1903 і 1904, 
яко обовязаних до військової 
служби. Учителів і урядників 
Українців піддано оглядинам 

^а військових лікарів й ведеть ся 
‘ їх імена в евіденції.

ській роботі.
ВАШ1НГТОН, 31. липня. —_ 2. Наслідком страйку "шап-

Гірезидент І ардінг мав отРи". менів зелїзничі компанії не- 
мати запевнена від представ-;!спр0І40ЖН1 розвозити вуголь,
НИКІВ ЗСЛІЗНИЦЬ 1 голови юнп!аб0 доставляти порожні ву,
шапових робітників, шо вони;глеві мгони
будуть попирати його пропо- ’ Спроби отвореня майнів
зміні щодо негайного закінче-- * 1, ) - • вважають ся в юнійних маи-ня страйку .зелізничників.

~7жовніри.
В обороні убійників маршалка Ся сама резолюція була по

ставлена на сотках подібних 
демонстрацій в містах і селах 
по цілій Англії.

7 убитих і ЗО ранених в розру- 
хах в Італії.

РАВЕННА, Італія, 27. липня. 
— Підчас відбувших ся тут 
вчера розрухів, в яких скспльо 
дувало дві бомбі, сім осіб уби
то а трийцять ранено.

Між убитими було кількох 
полїціянтів і один член партії 
фашістів. Розрухи повстали 
наслідком спору між страйку
ючими і нестрайкуючими віз
никами.

Вилсона.ложеня якраз тепер є питане, 
чи компанії уневажнять зниж
ку платні, яку вони проголо
сили, до часу, заки комісія Ви
дасть своє рішене. —

Ся справа розбираєть ся те
пер Між міністром праці і зе-

МОСКВА, 23: липня. — Ра
де к і Бухарін вислали b імени 
Третого Інтернаціоналу отвер-
тий лист до бритійськнх ро- 200 противоєнних демонстра- 
бітничих провідників, в якім цій в Німеччині.
взивають бритійську Партію „„Г1 1 БЕРЛІН, ЗО. липня.Праці протестувати проти
смертного присуду на' убіїїии-іпло,ш псред бувшл°ю ц,сар

ською палатою в Люстгартен ків полевого маршал ка Вил- . , _ 'відбула ся нині велика проти-
воєнна демонстрація, в якій 
взяло участь яких 50.000 ре- 
публиканцїв, які є противні 
війні. ■

Зібране! було частиною між- jg

І перських кругах “чистим бло- 
! фом". Лучають ся випадки,

Луїс каже, шо майнери внгра- що з появою коло майни стей- 
ли страйк. товоі міліції покидають робо

ту і тГ майнери, які доси пра
цювали, щоби був вуголь для лізничимн компаніями і без 
публичних ужитків. З ТОЇ при- сумніву міністер праці опові- 
чини в Карнегї вишили на стить вневдовзі ви слід сих пе- 

; страйк навіть неюнїйні майне-

ФІЛАДЕЛФІЯ, 28. липня. 
Майнери виграли страйк.

Так заявив туу вчера Джан 
Л. Луіс, голова майнерської 
юнії, після довшої конферен-

дистріктовими провідин- р
реговорів. Про се повідомив 
телеграфічно премієр Кінг 
президента юнії, який його в 
сій справі запитував.

сома. В Галичині зібрано на поміч 
голодуючим на Україні 

22,849.710 ми.
ції з
капи юнії. Він казав:

Совіти протестують проти 
грецької бльокади.

Занепад зелїзничого руху.
НЮ РІОРК, 26. липня.

Д-Р НОВАК НОВИМ ПОЛЬ
СЬКИМ ПРЕМІЄРОМ.

ВАРШАВА, 30. липня. — На 
просьбу більшости сейму, пре
зидент Пілсудскі звернув ся з 
просьбою до д-ра Новака, ре
ктора краківського універси
тету, щоби він принив уряд 
премієра Польщі.

"Ся побіда лризнаеть ся пе
редовими фінансовими інтере-

цілім краю. Слідуючим дезорганїзація зелїзничого ру- 
кроком буде скликане загаль- ху у східних стейтах з кождим 
ної конференції в центральній 
вуглевій области.

Львівська “Земля і Воля” з
МАЙНЕРІ В НОВІЙ СКОШІІ 

ЗА СТРАЙКОМ.
Хочуть привер«#еня платні з 

минувшоГо року.

МОСКВА. 24. липня. — Со-і липня с. р. доносить, 1ЦО в 
народного відсвяткованя ось- Східній Галичині зібрано на 
мої річниці ррзпочатя світо
вої війни.

сами в
вітське правительство вислало 
ноту до Великої Британії, Іта
лії і Франції, в якій протестує 
проти того, що ті держави, як 
сторожі Дарданелїв, позволя- 
ють грецьким воєнним кораб-j 
лнм переходити на Чорне мо
ре і острілювати турецькі при- АНТАНТА ЗАВОДИТЬ КОН-
станї в Анатолії. Нота гово- ТРОЛЮ НАД НІМЕЦЬКИМИ ЛОНДОН, 22. липня. — Най

більша європейська епідемія 
холери бушує тепер на Украї
ні, як у своїм останнім заборо

нена Комісія видала вчера лї Так сповіщає д-р МекЕл- 
ДОВГИЙ документ В справі ЗОр- рой_ щ5 був протягом минув- 
ганізованя нагляду над німе- шого року окружним лікарем 
цькими фінансами. В сім доку Американської Ратункової Ад-

д оте пер сім іьокаїїв в МОСКВА, 26. липня. — Ре- мен™ яом1сіЯ/тяснк>е ^ по; мінїстрації на Україні,митсиср tiw льикмш и „ ... дробиш дотично способів, а ■
----------- Як виходить зі заяви гіред- Крейп Бретон одобрили сю організація совітської армії на Гарантійна Комісія, з рамени Вш кажс- ш0 так епідсм,я

сідателя страйкового комітету Резолюцію, а один заявив ся мировій основ, поступає швид Ре ІЙІЮЇ Комісіі> буде „„.ролери як , епідемія пятнисто-
Оператори пропонують кой- ^ нюй нй дистрікт, ви. проти неї. ко вперед. Чинну армію по-І^ ко„ над „рихо^ФУ прокинулись на Укра-

ференцію. датність праці страйколом.в є В цілій Новій Скошїі має ще «еншено на чверть м.люна ддми , ходами „1МЄЦЬК0, А особлнво-ж в Одесі, в біль Покищо нема виглядів на на-
— мінімальна. Хоч варетати є об- голосувати 32 юнійних льока- ........... . ш0 для так01 велико'jдержави. ших Розмірах, чим попереднє ладнане політичної крізи в

Представники сімнадцятьох ; саджені до 60 процент страй- лів. країни є зовсім невеликим чи- j Гарантійна Комісія-буде ма- в навіщених голодом росій- Польщі. Скрізь дасть ся відчу-
копалень вугля в західній Гієн- поломами в порівнаню зі ста- ----------- слом* ти доступ до всіх справ, що ських ° >ластях. ричиною то- вати тяжка атмосфера. Оба t
сил вени і Огайо заявиди вче-ном робітників занятих^ в вар- ,Нтррнаіііпн длкнии riFHh ЧИНН01 аРМІІ 6 около|стоять в злуцї з доходами і rot постійний наплив збігців табори розкидають масу бро-
ра, що вони готові на якуне-1 статах перед страйком, то їх МОЛОДІЖИ 1,250.000 резервістів, вишколе- розходами Німеччини і в ні- 3 риволжа до )деси. шурок і уладжують уличні де-
будь конференцію з майнер- видатність числить заледви 10 ' них червоноармійців, а поза мецькім міністерстві фінансів “Сьогодня є б Одесі ка- монстрації. Націоналісти устро
ською юнією в ць,и закінчена процент. Між страйколомами Віденська робітнича молодь ними мілїони инших, які гото- буде урядувати постійно двох зав д-р МекЕлрой — 2.Ш ви- їли вчера велику де монстра ці-
страйкч. є дуже мале число фахових ро гідно відсвяткувала 24. чер- ві боронити країну персні чу- делегатів тої комісії. Один з падків занедужань на холеру, ю, в якій взяло участь окоАо

КЛІВЛЕНД, О., 28. липня, бітників, які дійсно моглиб вня с. р. міжнародний день мо- жинецьким або контрреволю-, нях буде займати ся всіма а .500,000 на Україні. Число хо- 15.000 людий. Соціалісти про-
Вуглеві оператори стейту бути ужиті до праці при на- лоді. З сеї нагоди уладжено ційним наїздом. справами доходів, а другий ; рих на тиф є мабуть два рази бували кілька разів розбити

Огайо запропонували вчера праві льокомотив і возів. кільканайцять віч і походів. ----------- всіма справами розходів. Ті у- більше. Теперішна смертність похід. Ранено богато осіб, хоч
голові майнерської юнїі Луі-і ----------- '' Молодь демонструвала під Затвеоджено смертний присуд Рядники будуть посередника між жертвами холери вино- і не уживав ніхто пальної
сови, щоби він скликав до- . кличами: за спільним одно- v , 3 ми між німецькою державою і сить 60 процент, а між жер- збруї. Власти, сподіючись но-
Клів-іенд на суботу загальну " 1,3 не*>111 ю стра цілим робітничим фронтом, Репараційною Комісією і бу- твами тифу тільки 10 процент. вих забурень, скріпили полї-
конфереишю операторів і ijpo- ВАШІНГТОН, 23. липня. — за закріпленім здобутків ре- МОСКВА, 25. липня. —Ідуть відвічальними перед Га- "Російські епідемічні центри иійні залоги в цілім місті.
відників юнії в цьіи закінченя Департамент "праці оповістив волюції, проти монархістич- Всерос. Центр. Виконавчий Ко-'!рантійною Комісією. стали менш небезпечними про-

‘ вчера, що приближно 610.000 них реакційних затій, за рішу- мітет затвердив вчера смерт-І ^— тягом -останних шістьох міся-
Оператори, як кажуть, вже майнерів мягкого ї твердого чою боротьбою проти капіта- ний присуд, проголошений j . . uîb, а се завдяки заходам пра-

більше як тиждень порозумі- вугля находять ся під сю пору лу І за міжнародною солїдар- петроградським- трибуналом Кілько Ншиі мають дати ал|" вительства і його співдїланю віломляєт
вались з Луісом в тій справі і;на страйку. Працює доси око- ністю пролетарської молоді. на групу єпископів і попів, які^ янтам вугля. з американськими ратункови- • ' ь ся ІКІ* това-
конференція мала відбути ся ло 185.000 майнерів. Розслїди ---------- відказали ся видати церковні ПАРИЖ. 22'липня. — Репа- ми організаціями. Сподїває- р ВІН||ІПВГ ■ Р° ітниць
вчера. а-’с » солі було улаш- того департаменту виявляють. . скарби, сконфісковані дер- раційна Комісія оповістила “ось, що нам вдасть ся помен «isfivnen BT»Tvm

шо ніхто з майнерів не страй- ^ ^НТеДці<^ом жавнимн вчера, що від серпня до жов- шити значно розміри епідемп р^ домТ мітїн^ всїх
кує в стейтах Алабама і Вір- " Група засуджених складаєть тня включно Німеччина має перед зимою. 'вступити до шкоти для до о
джінїя, та що всі майнери Зїзд французьких зелїзни- ся з 64 осіб, з яких 11 засу- передати Антанті тільки 1,725.- “Нашим найбільшим клопо- слих д школі, яка пічнеть ся
страйкують в стейтах Айова, чих організацій, який відбув джено на смерть, а 53 на ріж- 000 тон вугля і коксу, а не том в поборю^аню недуг є се, „а днях fiVJV3b викладати ся

ВАШИНГТОН, 27. липня. — Илинойс, Інляна, Огайо та в ся в Парижі дня 18. червня, ні речинцї у вязницї. 5,750.000 тон квартально, як|що неможливо контролювати
Секретера торговлі Гувера на- области твердого вугля в Пен- 33.634 голосами проти 20.015 ------ —- було означено первісно. голодуючих і заражених збіг-
лначенії вчера головою феде- силвенїі. і рішив приступити до НІ. Інтер- голо ючих в Podî В рішеню зазначено, що як цїв з инших областий. Дістав-
ральної комісії, яку створено ----------- націоналу. ™ " би загальна продукція вугля і шись на Україну, їм вже нїку-
для" кермованя перевозом і Б)ЙСМІО охорони сграйко- ----------- БЕРЛІН, 22. липня. — В коксу в Німеччині виносила в ди іти дальше, бо на граници
розділом засобів вугля. Гувср ломі*. Зас\д нам посла іомбаля Берліні опубліковано вчера тім періоді більше як 8,350.000 наражають ся на смерті, від
звернувся негайно до губерна- ; " бюлетин Комітету Допомоги тон, то 20 процент з надвижки куль пограничноі сторожі. То-
торів всіх стейтів я справі зор- ВАШІНГТОН. 21. липня. —; Львівська “Земля і Воля” з-Голодуючим, заснованого при має бути передано Антанті. му вештають ся по улицях О-
ганїзованя відповідних стей-,В 28 стейтах, які през. Гардіиг 16. липня с. р. доносить, .що Всеросійськім Центральнім Ви- ----------- деси і стають небезпекою для
товнх комісій, з якими він міг віз вав. щоби вони дали вій- перед варшавським карним конавчім Комітеті, з оповіще- _ . . ,. - . місцевого населеня.
би співдїлати. сько для охорони майнів і трибуналом закінчила ся пяти- нєм, що на допомогу голоду- , ********* * letfami. “Українське правительство

Назначене Гувера головою страйкодомів, находить ся дневна розправа проти посла ючим в Росії зложено в цілім БЕРЛІН, 25. липня. — До удержує під сю пору чотири
комісії дїлас його в дїйсности 125.000 стейтової міліції. , Томи Домбаля, якого варшав- світї 247,000.000 золотих руб- Берліна прибули вчера з Гаги шпиталі в Одесі. Майже всі
диктатором в кермованю зе- На першім місци між ними ський сойм видав в руки полі- лів; ся сума включає 170,000.- російські делегати на Гагську прибори і ліки в тих шпиталях
лїзничнм рухом в міжстсйто- стоїть Пенсилвемїя. яка роз- ції за комуністичні промови на 000 рублів в золоті, які зібра- конференцію під проводом походять від Американського

Свій торговлі і розділі вутле вих, поряджає 16.000 міліції, відтак вічах. Трибунал засудив посла но в Росії. Поміч Америки по- Максима Лїтвінова. Росіяни о- Червоного Хреста, передавані
засобів і в контролі вуглевих, Илинойс з 11.000, Тексас з, Домбаля на 6 років тяжкої дасть ся в бюлетиуії на $35,- стануть мабуть якийсь час- в за посередництвом Ратункової

, 17.000 і т. д. і тюрми і на позбавлене горо- 910.000, а поміч Англії на Берліні.
Іжевських прав. 2^00.000 золотих рублів.

поміч голодуючим на Радян
ській Україні 22,849.710 

Подібні віча відбули ся в|ських марок
більше як 200 містах Нїмеччи-

днем зростає.
Заряд зелїзничої компанії 

“Редукції наємиоі платні Вест Шор скасував знова 5] 
майнерів не буде. Вони вер- льокальних поїздів. Причино- СИДНЕРІ, H. С., 29. липня, 
нуть до роботи за ту саму | *> є брак ужиточних льокомо- Після бурливої сесії, льо- 
платню, яку побирали перед тив. Кількадесять льокомотив каль Принесе 26. дистрікту 
своїм виходом^ на страйк 1-го чекає направи. Число зіпсора- Юнайтед Майн Воркерс оф

зростає з Америка” в сиднейських май-
“Страйк буде тревати, поки j кождим днем. ! "а* пере гол осу вав, вчера вече-

майнери не дістануть наказу! Президент союза екзекутив Ром. шоби одінбрити резолю- 
вертати до законів. А до того зелїзничих компаній у східних і »ію льоьалю Фален, 
вже недалеко. Робота в май- стейтах Л. Ф. Лорі, подає у кликає майнерів в Новій Ско
пах зачисть ся, як лише прин- своїм звіті, що Зелїзничі ком-|ШІ1 вийти 15. серпня на странк, 
де до угоди з операторами в: манії приняли до варстатів наколи не буде привернена 
области мягкого вугля, яка 84.404 страйкодомів на місце платня з 1921 року, 
буде заключена вневдовзі”. 145.872 страйкуючих.

поль-

ни:-~
На Україні бушує епідемія 

холери.
Вибори до сойму назначені на 

5. листопада.них льокомотивцвітня. рить, що ті кораблі ведуть на 
ділі бльокаду російського мо
реплавства на Чорнім морі.

ФІНАНСАМИ.
ВАРШАВА, 28.ПАРИЖ, 23. липня.— Репа- лнпня. , — 

Сойм дефінітивно, встановив 
вже дату виборів до сойму і 
сенату. Вибори до сойму від
будуть ся 5. листопада, а да 
сенату 12. листопада.

яка за-

У совітській армії є тепер 
250.000 людий.

Політичні забуреня у Варшаві.

ВАРШАВА, 24. липня.

ПІТСБУРІ, 28. липня.

мтнг в справі школи
ДЛЯ ДОРОСЛИХ.

страйку. -

тувати так скоро. охочих

Гувер диктатором.

найбільше потрібні для робіт
ників предмети, як граматика, 
рахунки, географія, природни
чі науки і т. п.

Мітінґ пічнеть ся о год. 8.
вечером.

ПОВІДОМЛЕНЕ.
Отсим повідомляє™, ся, що 

піврічні Загальні Збори відді
лу Укр. Роб. Дому в Вінніпегу 
відбудуть ся в суботу, 5. сер
пня с. р., о годині 8. вечером.

До полагоджені с богато
справ, як приміром вибір за
ряду відділу, тому просить ся 
всіх членів прибутиV НІН. АдміиїстраціГ’. час.

Заряд.
Г

„V
4 ,

» V


